

СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
Територіальне управління Служби судової охорони у Одеській області

ПРОТОКОЛ № 10

(до наказу територіального управління Служби судової охорони
у Одеській області від 26.03.2026 № 97
«Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального
управління Служби судової охорони
у Одеській області»)

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників територіального управління Служби судової охорони у
Одеській області**

м. Одеса

09 квітня 2026 року

ПРИСУТНІ:

Голова Комісії: Волотко В.В.

Члени Комісії: Яценко І.А., Рось О.В.

ВІДСУТНІ:

Члени Комісії: Якимчук С.О., Пазюк Ю.А.

Адміністратор: Перехожинський В.І.

Запрошені: Михайлов О.І., Черногуз В.В., Клівенко Ю.Ф.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області (далі - Комісія) є правомочним відповідно до пункту 18 розділу IV Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони (зі змінами) (далі – Порядок проведення конкурсу), затвердженого Рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами).

Конкурс проводиться з урахуванням воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022, затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX та Указом Президента України від 12.01.2026 № 40/2026 «Про продовження строку дії воєнного стану України», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 14.01.2026 № 4757-IX, у зв'язку з Війною за Незалежність України.

Проведення конкурсу здійснюється згідно із Порядком проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженим Рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (із змінами) (далі – Порядок).

Засідання конкурсної Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області

організовано із використанням відеоконференцзв'язку «Zoom» (протокол від 08.04.2026 № 9).

Засідання Комісії буде проводитися у складі із трьох членів Комісії. Засідання Комісії є правомочним.

СЛУХАЛИ: адміністратора Комісії Перехожинського В.І., який повідомив, що відповідно до наказу територіального управління Служби судової охорони у Одеській області від 26.03.2026 № 97 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад, а саме:

- командир 1 відділення (м. Одеса) 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада;
- командир 6 відділення (м. Одеса) 2 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада;
- контролер I категорії (заступник командира відділення) 1 відділення (м. Одеса) 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Волотка В.В., який повідомив, що на засіданні Комісії, яке відбулось 08 квітня 2026 року (протокол від 08.04.2026 № 9) були ухвалені наступні рішення, а саме:

1. Про допущення до участі у конкурсі наступних кандидатів на зайняття вакантних посад, згідно поданої заяви:

- на командира 1 відділення (м. Одеса) 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада: Коваленка Гордія Валерійовича;
- на командира 6 відділення (м. Одеса) 2 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада: Буштюк Ірину Вікторівну;
- на контролера I категорії (заступник командира відділення) 1 відділення (м. Одеса) 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада: Богданова Кирила Владиславовича.

2. Рівень фізичної підготовки кандидатів другої та третьої категорії (крім підрозділів, які виконують функції щодо державного забезпечення особистої безпеки суддів та членів їхніх сімей, працівників суду) незалежно від статі визначається за результатами виконання таких вправ: комплексна силова вправа, біг на 100 м, біг на 1000 м.

3. Зарахувати кандидату Коваленку Гордію Валерійовичу отримані результати перевірки фізичної підготовленості в раніше проведених конкурсах на заміщення вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

4. Провести 09 квітня 2026 року о 08 год 30 хв на стадіоні ООФСТ «Динамо» України за адресою: м. Одеса, Французький бульвар 27, перевірку рівня фізичної підготовки кандидатів на заміщення вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

5. Після закінчення перевірки рівня фізичної підготовки 09 квітня 2026 року о 11 год 30 хв, в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, провести співбесіду з кандидатами, за умови успішного проходження ними першого етапу конкурсу.

6. Відвести при проведенні співбесіди кандидатам для проходження співбесіди 5-7 хв, в тому числі 2 хв для самопрезентації.

7. Члени Комісії Яценко І.А. та Рось О.В., які проводять співбесіду з використанням відеоконференцз'язку «Zoom», направляють адміністратору Комісії відомості про результати співбесіди електронною поштою в сканованому вигляді (із подальшою передачею оригіналів).

Запропонував затвердити такий порядок денний роботи Комісії:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

2. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області та визначення результатів.

3. Складання рейтингового списку кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області. Визначення переможців конкурсу.

Голосували: «за» - одногolosно.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Володка В.В., який повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу, для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки.

СЛУХАЛИ: адміністратора Комісії Перехожинського В.І., який повідомив, що кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі нормативів та письмові заяви щодо згоди про участі у проведенні перевірки з фізичної підготовки та про відсутність медичних протипоказань.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Володка В.В., який запропонував допустити до проходження першого етапу конкурсу – визначення рівня фізичної підготовки кандидатів, які за медичними довідками та заявами не мають обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ.

Пропонується, розпочати перший етап конкурсу – перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

Голосували: «за» - одногolosно.

УХВАЛИЛИ:

1. Допустити кандидатів до проходження першого етапу конкурсу – визначення рівня фізичної підготовки.

2. Розпочати перший етап конкурсу – перевірку рівня фізичної підготовки кандидатів шляхом виконання ними раніше визначених вправ.

Після проведення цільового інструктажу, доведення вправ та нормативів, послідовності виконання вправ та порядку їх оцінювання, розпочато перший етап конкурсу – перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області. Результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення Голові Комісії.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Володка В.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області та повідомив, що кандидати отримали наступні результати:

Коваленко Гордій Валерійович – зараховано (протокол від 09.04.2026 № 9);
Буштюк Ірина Вікторівна – зараховано;
Богданов Кирило Владиславович – зараховано.

Голова Комісії Володка В.В., запропонував затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів та допустити їх до наступного етапу конкурсу.

Голосували: «за» - одногolosно.

УХВАЛИЛИ: затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів та допустити їх до наступного етапу конкурсу.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

2. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області та визначення результатів.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Волотка В.В., який повідомив, що відповідно до Порядку, для кандидатів на вакантні посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області, наступним етапом конкурсу є проведення співбесіди та запропонував допустити до співбесіди кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

Голосували: «за» - одногolosно.

УХВАЛИЛИ: допустити до співбесіди кандидатів на зайняття вакантних посад:

- на командира 1 відділення (м. Одеса) 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада: Коваленка Гордія Валерійовича;

- на командира 6 відділення (м. Одеса) 2 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада: Буштюк Ірину Вікторівну;

- на контролера I категорії (заступник командира відділення) 1 відділення (м. Одеса) 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада: Богданова Кирила Владиславовича.

ВИСТУПИЛИ: Голова Комісії Волотка В.В., Члени Комісії Яценко І.А., Рось О.В., які ставили питання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом Комісії індивідуально та зафіксовано у відомостях про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області та передано для оголошення Голові Комісії.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Волотка В.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання професійної компетентності на співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

Кандидати на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області отримали наступні бали:

Коваленко Гордій Валерійович – 9,0;

Буштюк Ірина Вікторівна – 7,3;

Богданов Кирило Владиславович – 5,0.

Голова Комісії Волотка В.В., запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди кандидатів.

Голосували: «за» - одногосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити результати оцінювання проходження кандидатами співбесіди відповідно до набраних ними балів.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

3. Складання рейтингового списку кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області. Визначення переможців конкурсу.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Волотка В.В., який повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидатів та визначено переможців конкурсу, результати яких виглядають наступним чином:

командир 1 відділення (м. Одеса) 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Коваленко Гордій Валерійович	9,0	I

командир 6 відділення (м. Одеса) 2 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Буштюк Ірина Вікторівна	7,3	I

контролер I категорії (заступник командира відділення) 1 відділення (м. Одеса) 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Богданов Кирило Владиславович	5,0	I

Голова Комісії Волотко В.В. вніс пропозицію, за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області визначити переможців конкурсу:

- на командира 1 відділення (м. Одеса) 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада: Коваленка Гордія Валерійовича;

- на командира 6 відділення (м. Одеса) 2 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада: Буштюк Ірину Вікторівну;

- на контролера I категорії (заступник командира відділення) 1 відділення (м. Одеса) 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада: Богданова Кирила Владиславовича.

Голосували: «за» - одногolosно.

УХВАЛИЛИ: визначити переможців конкурсу:

- на командира 1 відділення (м. Одеса) 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада: Коваленка Гордія Валерійовича;

- на командира 6 відділення (м. Одеса) 2 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада: Буштюк Ірину Вікторівну;

- на контролера I категорії (заступник командира відділення) 1 відділення (м. Одеса) 1 взводу охорони (м. Одеса) 1 підрозділу охорони (м. Одеса) ТУ Служби – 1 посада: Богданова Кирила Владиславовича.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії оголошується закритим.

оголошується закритим.

Голова Комісії:

Володимир ВОЛОТКО

(підпис)

Члени Комісії:

Ігор ЯЦЕНКО

(підпис)

Оксана РОСЬ

(підпис)